

“我想睡在妈妈的臂弯里”

加沙一小男孩深夜睡在母亲坟墓旁



近日,一段有关加沙地带男孩夜晚睡在母亲坟墓旁的社交媒体视频引发了广泛关注。

一位名为萨利赫的加沙博主拍摄了这段视频。视频显示,深夜,萨利赫发现一个小男孩进入了墓地。萨利赫跟着他,看看他要去哪里,结果发现这个小男孩睡在了坟墓上。

接下来的对话让人不禁泪目:

萨利赫:“发生什么了?你为什么在这里睡觉?”

小男孩:“我想睡在我妈妈的臂弯里。”

萨利赫:“这是你妈妈的坟墓吗?”

小男孩:“是的。”

萨利赫:“好吧,现在是深夜了,亲爱的。起来吧,难道你不害怕轰炸或者狗吗?”

小男孩:“我不怕任何人,我每天晚上都来找妈妈。”

萨利赫:“你想你的妈妈了,是吗?”

小男孩:“是的,我很想她。我在这坐下,跟妈妈待在一起,睡在她的腿上,睡在她的怀抱里。”

据悉,小男孩的母亲两个月前在以色列对加沙地带罗赛赖特难民营的空袭中死亡。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过4万名巴勒斯坦人死亡。

11月8日,联合国人权事务高级专员办事处发布一份报告,详细描述了自2023年10月7日以来加沙地带等地区发生的严重人道主义危机。报告指出,截至今年9月2日,该办事处已核实8119名自去年10月7日以来在加沙地带身亡的巴勒斯坦人信息,妇女和儿童约占已核实信息死者总数的70%。

对于加沙的死亡人数,挖墓人萨阿迪深有体会,他在加沙地带中部城市代尔拜拉赫的墓地工作。萨阿迪接受采访说,他的工作量在这场冲突中增加了数十倍,但可供埋葬死者的土地也越来越少。

“在这里干活之前,我曾在另一处墓地工作,那处墓地满了,埋满了死者。”

“冲突爆发前,我每周埋葬一两名死者,最多5名死者。现在一周最多要埋葬300名死者,任何理智的人都无法想象这种情况。墓地满了,没地方了,我们必须得在现有的坟墓上面再建一层。”萨阿迪说。

他埋葬的死者中都是妇女儿童,每天目睹被炸得支离破碎的遗体让他难以入睡。

“看到那些肢体破碎的妇女儿童,我从墓地离开后,晚上无法入睡。他们做了什么呢,他们做了什么呢,这些死者犯了什么罪呢?以军想要杀死所有巴勒斯坦人。”萨阿迪说。

据极目新闻

为防无人机袭击

以色列总理地下掩体办公



内塔尼亚胡

以色列电视十二台10日披露,以总理本雅明·内塔尼亚胡近期主要在总理府地下室一个经过加固的房间办公,并避免定期前往某个公共场所,以防范无人机或其他形式的袭击。

位于以色列北部海滨城市凯撒里亚的内塔尼亚胡私宅10月19日遭黎巴嫩真主党一架小型无人机袭击,轻微受损。以色列电视十二台报道,袭击发生后,内塔尼亚胡采纳安全部门建议,避免待在总理府位于地上的办公室以及其他“固定场所”。

报道分析称,内塔尼亚胡最近不停变换地点召开内阁会议,儿子阿夫纳原定11月下旬举行的婚礼推迟,可能就是因为他内塔尼亚胡出于安全考虑。

另外,内塔尼亚胡律师团队10日晚向耶路撒冷地区法院提出申请,把内塔尼亚胡涉嫌贪腐的案件听证会推迟两个半月举行,理由是这样可以避免他一周内多次出现在同一个地点。这家

法院正在审理内塔尼亚胡涉嫌的三起贪腐案件,要求他从12月2日开始到法院作证。

以色列媒体报道,耶路撒冷地区法院建筑内没有“安全屋”或防空洞。听证过程预计每日持续数个小时,需数周结束。

今年7月,内塔尼亚胡的律师申请把听证会从11月推迟到明年3月,理由是内塔尼亚胡正在领导国家作战。法院仅同意改期至12月。

本轮巴以冲突去年10月爆发后,黎巴嫩真主党隔着黎以边界与以军交火,以策应在加沙地带与以军作战的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。以色列今年9月23日起大规模空袭黎巴嫩并“定点清除”真主党高层,10月1日宣布已经开始对黎南部发动地面进攻。真主党在地面阻击以军的同时,继续用无人机、导弹和火箭弹打击以色列境内目标。

据新华社

石破茂打着盹当选日本首相

因为“吃了感冒药”



石破茂被拍到疑似打瞌睡的画面

日本首相石破茂11日在国会众议院首相指名选举时打瞌睡,引发舆论关注。内阁官房长官林芳正当晚解释称,石破有点感冒,吃了感冒药。

众议院当天下午举行首相

指名选举。投票时,电视镜头捕捉到,石破低着头,闭着眼睛,一动不动。日本《读卖新闻》报道,这一幕持续了几分钟,坐在身旁的林芳正等自由民主党同僚纷纷露出不安的表情。

视频在社交媒体上传开后,网民普遍认为石破在打瞌睡,其中一人写道:“我无法相信他就那样睡着了。”

一些在野党对此提出批评。第二大在野党日本维新会党首马场伸幸说,这是产生日本领导人的选举,“休息不是不谨慎吗?”

林芳正当晚在一场记者会上否认现年67岁的石破身体状况不佳。“首相工作极其繁忙,每天都忙到深夜。我听说他今天因为有点感冒而吃了感冒药。”

林芳正强调:“除了有点感冒,他的健康状况没有任何问题。”

据新华社

韩国出现首例百日咳死亡病例

当地时间11月12日,韩国疾病管理厅公布消息称,韩国出现自有相关统计以来的首例百日咳死亡病例。

据介绍,一名不足2个月的婴儿因百日咳症状住院接受治疗,但病情持续恶化,于本月4日死亡。该婴儿在接种百日咳疫苗前已出现咳嗽、有痰等症状,于10月31日确诊百日咳。韩媒称,这是韩国自2011年开始进行相关统计以来的首例百日咳

死亡病例。

据悉,去年韩国全年百日咳确诊病例共292例,而今年截至11月的第一周,确诊病例已超过3万例。

百日咳是由百日咳鲍特菌引起的急性呼吸道传染病,传染性强,潜伏期5天至21天,一般为7天至14天,从潜伏期开始到发病后6周都具备传染性,人群对百日咳普遍易感,尤其是新生儿和婴幼儿。

据环球网

公示

中盛华睿建设工程(北京)有限公司承建的中南高科·沧州产业园项目(地块二)41#丁类厂房、42#丁类厂房工程已于2024年7月31日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。

电话:0317-3092024(沧州经济开发区住建局)

电话:0317-3091660(沧州经济开发区劳动监察)

中盛华睿建设工程(北京)有限公司

公示

中盛华睿建设工程(北京)有限公司承建的中南高科·沧州产业园项目(地块二)32#丁类厂房、37#丁类厂房、38#丁类厂房工程已于2024年7月31日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。

电话:0317-3092024(沧州经济开发区住建局)

电话:0317-3091660(沧州经济开发区劳动监察)

中盛华睿建设工程(北京)有限公司

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

联系电话:0317-3155637

13931737799

空调移机回收
维修、家电回收
电话:5127777

沧州晚报

广告部

地址:解放西路
传媒大厦17楼

在线办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼



广告在线